

В пожарном деле и снайперы нужны



Каких только талантов не найдёшь среди шабалинских школьников на районных соревнованиях «Вперед, мальчишки и девчонки!».

На турнире выступили ученики 6-8 классов из шести школ. Соревнования состояли из четырёх блоков. Это краеведческо-поисковая игра на местности «Поиск», конкурс фоторабот «Край, в котором я живу: вчера и сегодня», военизированная эстафета и посвящённый году пожарной охраны конкурс «Юный огнеборец».

Последний, в свою очередь, состоял из трёх этапов. На первом этапе у ребят проверили знания по устройству, назначению и принципу действия первичных средств пожаротушения. На втором школьники на время надевали боевую одежду пожарного и тушили условное возгорание огнетушителем.

Наиболее яркие впечатления остались у детей после самого динамичного и весёлого этапа - игры «Снайпер». На нём каждая команда прокладывала рукавную линию и сбивала водяной струёй футбольные мячи. И всё это - на время. Самыми быстрыми и меткими стали ребята из средней школы с. Черновское.

Эта же команда по сумме трёх этапов стала победительницей конкурса «Юный огнеборец». Второе место – у ребят из с. Высокораменское. Замкнули тройку призёров учащиеся школы пгт. Ленинское. На подведении итогов соревнований победители состязаний получили почётные грамоты и сладкие призы.

Отметим, что участвуя в таких мероприятиях, ребята получают много теоретических и практических знаний, учатся умению действовать в экстремальной ситуации, в т.ч. при обнаружении пожара. Возможно, в

будущем кто-то из них выберет профессию спасателя и станет настоящим защитником своей Родины.

По информации ОНДиПР Шабалинского района и ПЧ-58

